


# Mezinárodní boxerská asociace prolomila mlčení a udeřila na olympijský výbor poté, co umožnil biologickému muži soupeřit s ženou

 [necenzurovanapravda.cz/2024/08/mezinarodni-boxerska-asociace-prolomila-mlceni-a-uderila-na-olympijsky-vybor-pote-co-umoznil-biologickemu-muzi-souperit-s-zenou](https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/mezinarodni-boxerska-asociace-prolomila-mlceni-a-uderila-na-olympijsky-vybor-pote-co-umoznil-biologickemu-muzi-souperit-s-zenou)

2 srpna, 2024

Včerejší alarmující rozhodnutí povolit testy potvrzenému biologickému muži soutěžit s biologickou ženou již nezůstalo bez odezvy ani ze strany Mezinárodní boxerské asociace.

Podle všeho šlo čistě o rozhodnutí Mezinárodního olympijského výboru, aniž by bylo odsouhlaseno sportovní asociací jako je tomu v některých jiných sportech, kde mezi ženami soutěží také muži.

Mezinárodní boxerská asociace (IBA) vydala ostré prohlášení zaměřené na Mezinárodní olympijský výbor (MOV) týkající se jeho kontroverzních pokynů pro způsobilost transgender sportovců soutěžících na nadcházejících olympijských hrách v Paříži 2024.

Poznámky IBA přicházejí po šokujícím boxerském zápase, který vyvolal ostré debaty o férovosti a bezpečnosti v ženských sportech.

V zápase, který trval pouhých 46 sekund, se utkala italská boxerka Angela Cariniová s alžírským boxerem Imane Khelifem.

Cariniová byla rychle přemožena, podlehla dvěma silným úderům, než upustila helmu a označila situaci za „nespravedlivou.“ Scéna se vystupňovala, když Carini v slzách padla na zem a odmítla si s Khelifem potřást rukou.

Kritika IBA se vztahuje zejména na to, jak MOV povoluje sportovcům s potenciálními konkurenčními výhodami soutěžit proti ženám, což zpochybňuje nejen spravedlnost, ale také bezpečnost sportovců.

Asociace vyzvala zúčastněné strany a zainteresované strany, aby požádaly o vysvětlení týkající se jeho politiky přímo MOV.

Celé prohlášení si můžete přečíst níže:

Jak již bylo uvedeno, Mezinárodní boxerská asociace (IBA) považuje v této převládající době za vhodné reagovat na nedávná mediální prohlášení týkající se těchto sportovců Lin Yu-ting a Imane Khelif, zejména pokud jde o jejich účast na olympijských hrách v Paříži 2024.

V tomto ohledu bychom rádi uvedli následující poznámky:

Dne 24. března 2023 IBA diskvalifikovala sportovce Lin Yu-ting a Imane Khelif z Mistrovství světa v boxu žen IBA v Dillí 2023.

Tato diskvalifikace byla důsledkem toho, že nesplnili kvalifikační kritéria pro účast v soutěži žen, jak jsou stanovena a stanovena v pravidlech IBA.

Toto rozhodnutí, které bylo přijato po pečlivém přezkoumání, bylo nesmírně důležité a nezbytné pro zachování úrovně spravedlnosti a maximální integrity soutěže.

Je třeba poznamenat, že sportovci nepodstoupili vyšetření testosteronu, ale byli podrobeni samostatnému a uznávanému testu (pozn.: test na hormony zjistil u obou XY), přičemž specifika zůstávají důvěrná.

Tento test přesvědčivě ukázal, že oba sportovci nesplňovali požadovaná nezbytná kritéria způsobilosti a bylo zjištěno, že mají konkurenční výhody oproti ostatním závodnicím.

Rozhodnutí IBA ze dne 24. března 2023 bylo následně dne 25. března 2023 ratifikováno správní radou IBA. Oficiální záznam tohoto rozhodnutí je k dispozici na webových stránkách IBA zde: [IBA Board of Directors Minutes](#).

Diskvalifikace byla založena na dvou testech, které byly u obou sportovců provedeny následovně:

- Test provedený během Mistrovství světa v boxu žen IBA v Istanbulu 2022.
- Test provedený během mistrovství světa v boxu žen IBA v Novém Dillí 2023.

Pro objasnění

- Lin Jü-ting se proti rozhodnutí IBA neodvolal k Arbitrážnímu soudu pro sport (CAS), čímž se rozhodnutí stalo právně závazným.
- Imane Khelif se původně proti rozhodnutí odvolal k CAS, ale v průběhu procesu odvolání stáhl, čímž se rozhodnutí IBA stalo právně závazným.

Naše výbory důkladně přezkoumaly a schválily rozhodnutí učiněná během mistrovství světa.

I když je IBA i nadále odhodlána zajistit férovost soutěže na všech svých akcích, vyjadřujeme znepokojení nad nekonzistentním uplatňováním kritérií způsobilosti ze strany jiných sportovních organizací, včetně těch, které dohlížejí na olympijské hry.

Rozdílné předpisy MOV v těchto záležitostech, na kterých se IBA nepodílí, vyvolávají vážné otázky jak o férovosti soutěže, tak o bezpečnosti sportovců.

Pro objasnění: Proč MOV povoluje sportovcům se soutěžními výhodami soutěžit v ženských disciplínách?

Vyzýváme zainteresované strany, aby hledaly odpovědi přímo u MOV.

**Ohodnoťte tento příspěvek!**

**■ ■ ■ [Celkem: 27 Průměrně: 4.9]**